

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ
17-й

№ 221 (3454)

ВТОРНИК, 12 ноября 1968 года

Цена 2 коп.

Адрес редакции: пр. Карла Маркса, 41

ЗНАМЕНА ОКТЯБРЯ НАД ЗЕМЛЕЮ!



Демонстрация трудящихся Ангарска.



ПО ПУТИ, УКАЗАННОМУ ИЛЬИЧЕМ

МОСКВА, 7 НОЯБРЯ

МОСКВА. КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ. По-праздничному нарядной встретила она 7 ноября москвичей и гостей столицы, пришедших сюда отметить день рождения Советского государства — 51-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Трибуны для почетных гостей занимают посланцы промышленных предприятий и строки столицы, труженики сельского хозяйства Подмосковья, деятели науки, литературы, искусства, зарубежные гости. Здесь же — летчики-космонавты, исследователи космического пространства, те, кто готовил к звездному рейсу корабль «Союз-3».

Собравшиеся на площади тепло встретили поднявшихся на центральную трибуну руководителей Коммунистической партии и Советского правительства.

Министр обороны СССР маршал Советского Союза А. А. Гречко от имени и по поручению Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства горячо поздравил воинов, трудящихся Советского Союза, зарубежных гостей с всенародным праздником.

Затем состоялся парад войск. Торжественным маршем прошли батальоны высших военных учебных заведений, воздушные десантники, курсанты военных училищ, морские пехотинцы, суворовцы и нахимовцы. По Красной

площади проследовали бронированные колонны преславленной гвардейской мотострелковой Таманской дивизии, танки гвардейской Кантемировской дивизии. Кантемировцы в незабываемые майские дни сорок пятого года, услышав призыв пражан, восставших против гитлеровцев, совершили марш-бросок через Рудные горы. Это они вместе с другими советскими танкистами спасли Прагу. Как и тогда, в августе текущего года советские воины выполнили свой интернациональный долг, придя на помощь братскому чехословацкому народу, они сорвали коварные планы контрреволюции.

А вот и момент, которого все ждали с особым интересом. — на Красную площадь вступают ракетные зенитные части. За ними появляются тактические ракеты сухопутных войск.

Двигается колонна баллистических ракет Военно-Морского Флота. А вот — ракетные войска стратегического назначения, составляющие главную ударную силу Советских Вооруженных Сил. Завершили парад самые мощные стратегические ракеты, не знающие границ дальности полета. Ракетные войска стратегического назначения всегда находятся в боевой готовности и способны в любую минуту защитить интересы нашей Родины и всего социалистического лагеря от любых посягательств империализма.

Начинается парад физкультурников. Ввысь

взметнулся огромный факел.

На ветру развернулось знамя с портретами Маркса, Энгельса, Ленина. В наше время под знаменем марксизма-ленинизма идут сотни миллионов людей труда, демонстранты поднимают над головами красные полотнища с Призывами Центрального Комитета КПСС. В этих Призывах — слова приветия мужественному вьетнамскому народу, народам молодых национальных государств, ведущих борьбу против империализма. Центральный Комитет призывает укреплять дружбу и единство социалистических государств, укреплять единство и сплоченность коммунистов всего мира на основе марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма.

На главную площадь страны вступают колонны представителей трудящихся столицы. Над каждой колонной — рапорты трудовых побед в соревновании за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, слова любви и преданности Коммунистической партии, ее Ленинскому Центральному Комитету.

Около трех часов продолжалась в Москве праздничная демонстрация. Трудящиеся столицы продемонстрировали свою непоколебимую готовность под знаменем Ленина, под руководством Коммунистической партии идти вперед по пути Октября. (ТАСС).

ПРАЗДНИК ВСЕЙ ПЛАНЕТЫ

51-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, открывшей новую эру в истории человечества, торжественно отпраздновала прогрессивная общественность за рубежом. Эту знаменательную дату люди доброй воли отметили с чувством гордости за огромные успехи, достигнутые родной великой Октября во всех областях коммунистического строительства.

Широко отпраздновали славному годовщину трудящиеся братских социалистических стран.

Тысячи и тысячи жителей болгарской столицы приняли участие в традиционной демонстрации по случаю праздника Великого Октября. Многочисленная праздничная демонстрация состоялась в Улан-Баторе. В Германской Демократической Республике прошли церемонии возложения

венков на могилы советских воинов, павших в боях за освобождение немецкого народа от гитлеровского фашизма. В Братиславе, Варшаве, Бухаресте, Ханое состоялись торжественные собрания.

Тысячи митингов, собраний, торжественных заседаний, посвященных славному дате, состоялось во всех провинциях Италии. Праздник отмечался не только в таких крупных центрах, как Милан и Флоренция, Неаполь и Турин, но и во многих сотнях мелких городов, поселков, местечек.

Праздничными вечерами, собраниями, митингами отметили 51-ю годовщину Великого Октября трудящиеся Алжира, Афганистана, Чили, Коста-Рики и многих других стран. (ТАСС).

На стене
пропылен
и нем
календарь, как календарь,
но в сегодняшнем
воскресает
красном дне
годов
легендарь, —

так писал В. В. Маяковский в стихотворении, посвященном годовщине нашего великого праздника.

Мы прожили 51 год, и каждый из годов стал поистине легендарным в жизни нашей страны и советского народа. Победа на фронтах гражданской войны, Днепротэс, Комсомольск-на-Амуре, Магнитка, первые пятилетки и первые колхозы, грозная година Великой Отечественной войны, завоевание в космосе — все это ступени нашей летописи, нашей истории.

Вот в прожит 51 год, и страна вступает во второй год второго полувековья существования Советской власти.

Как величайший праздник, весь советский народ встретил годовщину Великой Ок-

АНГАРСК, 7 НОЯБРЯ

тябрьской социалистической революции. В день 7 ноября советские люди сдавали рапорты своему празднику, намечали новые рубежи на будущее.

С большими трудовыми достижениями пришел наш город к юбилею Отчизны. Об этом ангарчане рапортовали лозунгами, транспарантами и плакатами 7 ноября на праздничной демонстрации.

На площади звучат фанфары: «Слушайте все», и затем разносится Гимн Советского Союза.

Открывает демонстрацию колонна ветеранов революции и гражданской войны. Трибуны и зрители горячо приветствуют тех, кто когда-то стоял у истоков Советской власти, кто прошел трудные годы первых пятилеток, кто громил банды Мамонтова и Семенова.

(Окончание на 2 стр.)



ЗНАМЕНА ОКТЯБРЯ НАД ЗЕМЛЕЮ!

АНГАРСК, 7 НОЯБРЯ

(Начало на 1 стр.)

Вот площадь залита гени, кому в ближайшие годы продолжать строительство коммунизма в нашей стране: идут школьники, студенты учебных заведений Ангарска. Для них праздничный рапорт — работа в классах, за партами, в кабинетах, в кабинетах труда. Они только вступают в большую жизнь, но можно быть уверенными, что эстафета, которую передадут им отцы и старшие братья, будет в надежных и крепких рабочих руках.

Идут и идут колонны трудящихся Ангарска — медицинские работники, инженеры научно-исследовательских институтов, работники швейной фабрики, мясо-завода, хлебокомбината и других. Над колоннами — портреты руководителей партии и правительства, портреты космонавтов, знамен.

И над каждой колонной, как величайший символ бессмертия нашего дела, — портреты любимого и дорогого Ильича.

Над площадью несется поздравление в адрес победителя социалистического соревнования — идут цементники. Слава о них велика. Накануне Октября коллективу цементного завода присуждено переходящее красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС, как победителю Всесоюзного соревнования цементников. В этом году цементники выдали сверх плана более 9 тысяч тонн продукции. Выпуск сверхпланового цемента продолжается.

Работникам гипсового завода тоже есть о чем рапортовать. Из месяца в месяц перевыполняет завод программу, изготавливая сверх плана гипс, полихлорвиниловые плитки, перегородки. А скоро этот завод даст стройкам новый отличный материал — облицовочные плитки из природного камня. Цех по обработке мрамора вступит в строй в этом году.

Стремительно растет наш Ангарск. Только за пятилетку намечено ввести в эксплуатацию несколько десятков крупных объектов нефтехимии, построить более 500 квадратных метров жилья, несколько новых заводов, десятки школ, детских садов и много других объектов.

Успешное выполнение этих планов во многом зависит от строителей города, колонна которых вступает на площадь. За пятилетку им предстоит сделать то же что было сделано за предыдущие семь лет. По плечу ли такие темпы коллективу Ангарского управления строительства?

Ответ на этот вопрос можно найти на многих транспарантах и плакатах, которые несут в руках демонстранты СМУ-1, строители СМУ-4, СМУ-2, механизаторы СМУ-7. На многих плакатах начертано: «Пятилетний план строительства — монтажных работ — досрочно, к 7 ноября 1970 года».

Выполняя обязательства, принятые в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, строители из месяца в месяц наращивают темпы производства, повсеместно

видеоря новые достижения строительной практики и научную организацию труда.

Только за прошедший год строители города сдали в эксплуатацию производство полистиролов, установку Грозненскую комбинированную на нефтеперерабатывающем заводе, 56 тысяч квадратных метров жилья, несколько магазинов и предприятий бытового обслуживания, две школы и много других объектов, перевыполнив намеченные планы.

Сейчас быстрыми темпами сооружаются электромеханический завод, завод металлоконструкций, новые объекты нефтехимии, 8-й и 7-й микрорайоны города. И куда

ни кинь взгляд — повсюду делаются строителей.

С красными знаменами и транспарантами проходят по площади бригады коммунистического труда бетонщиков, отделочников, плотников, монтажников — домостроителей. Они рапортуют Родине о новых трудовых победах, достигнутых в иредотъябрьском социалистическом соревновании.

За колоннами строителей — монтажники. Их в нашем городе большое подразделение. В руках их плакаты и лозунги, рассказывающие о трудовых победах бригад, участков, управлений. Проходят колонны АМУ-1, АМУ-2, Сибтеплонзоляции, Союзтепlostрой, Дальстальконструкция и других управлений. На их счету в нынешнем году тысячи

смонтированных металлоконструкций и оборудования, трубопроводов, линий связи и электропередач. Их слаженный труд способствовал вводу в эксплуатацию новых объектов нефтехимии, стройиндустрии, жилья и объектов культурно-бытового назначения.

Есть чем гордиться инженерам и конструкторам ОКБА, которые проходят по площади Ленина. Большой группе инженеров и конструкторов этого предприятия накануне 51-й годовщины были вручены золотые, серебряные и бронзовые медали ВДНХ.

Вслед за представителями яггарской науки проходят колонны демонстрантов предприятий легкой и пищевой промышленности. Громким «ура» откликаются они на приветствие в их адрес. Идут колонны транспортных организаций, городского пассажирского хозяйства, автобаз города. Им тоже есть о чем рассказать в своих отчетах празднику страны.

Торжественным маршем оркест-

ра заканчивается демонстрация. Ангарчане расходились к праздничным столам, где звучали тосты за советский народ, за праздник, за тех, кто в сегодняшнем торжестве стоял у домен и химических установок, кто нес бдительную вахту по охране советских границ. И за всех тех, кто уже никогда не придет за ваш праздничный стол, но о ком память всегда сохраняется в сердцах советского народа.

Век промчится в седой бороде, но и десять пройдет хотя бы, мы не можем не молодеть, выходи на праздник Октябрь. В работе и в отдыхе, в праздники и в будни народ наш всегда в стремительном движении к коммунизму.

А. КРИВОЙ,
Вл. МУТИН,
Фото И. АМОСОВА и
А. ХАМЗИНА.



ЕСТЬ ИМЕНА, без которых немислима Россия, как немислима она без раздольной глади Волги, без полей, разметнувшихся до самого горизонта, без белоствольной прозрачности берез и запахов леса, трав, сена. Немислима Россия без Пушкина, Лермонтова, Достоевского, Толстого... Немислима она и без Ивана Сергеевича Тургенева.

Все, что написано им, — и романы, которым суждено было

ра 1818 года в Орле. Уже в студенческие годы у него проявляются горячий интерес к литературе. Вначале он пишет стихотворные произведения («Параша», «Разговор», «Помощники»). Позднее он обращается к драматургии (пьесы «Неосторожность», «Бездельность», «Месяц в деревне»).

В 1847—1852 гг. он публикует в журнале «Современник» цикл рассказов и очерков (составивших

Чародей русского слова

К 150-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ И. С. ТУРГЕНЕВА

стать программными для русского общества, и маленькие шедевры в прозе, — мог написать только талант, слявшийся в едином дыхании со своей землей, завороченный ее неповторимостью, болеющий ее болью, живущий ее чаяниями.

Каждый возраст находит в Тургеневе свое. В юности он помогал нам постичь Красоту, Высокую Любовь, в зрелом возрасте учил мужеству, уменью противостоять злу, искусству ценить Добро. Так было до нас, так будет после нас, так будет всегда. Ибо Тургенев — это так же вечно, как вечно тяга к прекрасному в душе человека, как вечно право на бессмертие того, чье творчество — песнь торжествующего гуманизма, песнь великой любви к России.

9 ноября исполнилось 150 лет со дня рождения Ивана Сергеевича Тургенева. Торжественным заседанием в Большом театре Союза ССР был отмечен этот юбилей.

И. С. Тургенев родился 9 нояб-

потом книгу «Записки охотника»), основная идея которых — протест против крепостного права.

Общественное движение в период подготовки и свершения крестьянской реформы 1861 года вызвало творческий подъем у Тургенева, проявившийся в создании романов, посвященных изображению идейных исканий и психологии русского общества. К этому периоду относятся такие произведения, как «Рудин», «Дворянское гнездо», «Накануне», «Отцы и дети».

И. С. Тургенев сыграл выдающуюся роль в развитии русской и мировой литературы. Острая антикрепостническая направленность, правдивый показ новых прогрессивных начал в жизни, глубина идейного содержания определили общественно-политическое звучание творчества Тургенева.

Любовью к родине, своим глубоко реалистическим искусством И. С. Тургенев всегда будет дорог советскому народу.



В женской комнате горотдела милиции часто бывает многолюдно. Здесь в свободное от службы время собираются люди, которые стоят на страже общественного порядка в нашем городе. Здесь можно почитать газеты в журналы или просто побеседовать.

На снимке: в женской комнате (слева направо) П. Подуцкий, В. Тулупов, В. Колчанов, В. Алексеев, Л. Каува, О. Шайхутдинов, Б. Абрамов, В. Дегтярев, А. Мардарь.

Фото А. ХАМЗИНА.

ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

В нашем городе живет более 150 ветеранов милиции. Большинство из них, уйдя на пенсию, по-прежнему активно помогает своим товарищам по нелегкому труду, участвует в общественной жизни. При горотделе милиции создан в работает совет ветеранов, который ведет большую работу с молодежью. Об одном из ветеранов и рассказывает вне-

распределявшие землю, третий — без руки. И

буквально оголил весь горотдел. А в городе было худо: воспользовавшись войной, похитили из всех щелей воры и бандиты, пошли кражи за кражами. Нужны были неотложные меры. Пошел Кобзарь в военкомат, попросил о помощи. Помощь оказали. Посмотрел Климентий Васильевич и схватился за голову: один — безногий, другой — слепой, третий — без руки. И

еще 13 человек, участвовавших в преступлениях. У меня в руках трудовая книжка Климентия Васильевича. Две медали «За боевые заслуги», медаль «за безупречную службу», несколько благодарностей, денежные премии — вот далеко не полный перечень наград и благодарностей, оказанных рядовому работнику Министерства охраны общественного

РОВЕСНИЦА ОКТЯБРЯ

Советская милиция — ровесница Октября. Она родилась на третий день рождения нового государства.

Нашей Родине исполнился 51 год, столько же советской милиции. За эти годы организация, которая призвана охранять интересы общества, прошла интересный и героический путь.

Об этом пути я рассказал в своем докладе заместителю начальника городского отдела милиции Н. К. Харченко на торжественном собрании, посвященном Дню советской милиции.

Остановился он и на работе ангарской милиции. За последний год в нашем городе улучшилась предупредительно-профилактическая работа милиции среди населения. Сотрудники милиции часто выступали с лекциями и беседами о мерах по улучшению борьбы с преступностью на предприятиях и стройках, в коллективах. Только по линии общества «Знамя» было прочтано в этом году 136 лекций и докладов.

Было проведено несколько массовых рейдов по охране общественного порядка с привлечением большого числа дружинников различных предприятий города.

Большое внимание в горотделе уделяется работе с дружинниками. Их в городе сейчас более двух тысяч человек — большая армия. Перед праздником в коллективах дружинников прошли слеты, собрания, на которых были подведены итоги работы за год и поставлены задачи на будущее. Многие дружинники за активную работу были награждены ценными подарками и грамотами. Только на ремонтно-механическом заводе нефтехимического комбината награждено 29 отличных дружинников.

Состоялось общегородское собрание внештатных сотрудников милиции. 11 лучших из них были вручены Почетные грамоты Ангарского исполнительного комитета городского Совета депутатов трудящихся.

После доклада были отмечены наградами и многие сотрудники милиции. Значок «Отличник милиции» вручен ветерану ангарской милиции оперуполномоченному уголовного розыска Л. А. Изюмову. Медалами за безупречную службу 1, 2 и 3-й степеней были награждены более двадцати сотрудников, и в их числе начальник ГАИ В. А. Филатов, следователь М. А. Кожухарь, оперуполномоченный ОБХСС И. К. Вербицкий, милиционер П. Л. Лобасенко, начальник следственного отдела Н. И. Третьяков и другие.

Ценные подарки вручены милиционеру Н. Д. Седых, заместителю начальника горотдела Н. А. Бурнейко и еще двадцати сотрудникам. Многие награждены также Почетными грамотами.

На торжественном собрании сотрудников милиции горячо поздравляли с праздником представители партийных и общественных организаций города.

Праздник закончился. Середня милиции на посту.

МУЖЕСТВЕННАЯ ПРОФЕССИЯ

Прямо передо мной за своим рабочим столом сидит капитан Занданов. Мой собеседник Иван Бадмасевич, старший оперуполномоченный уголовного розыска, — один из ветеранов горотдела милиции. Пожалуй, я не ошибусь, если скажу, что он начал работу в городе с первого дня его основания.

На его долю выпала самая ответственная, трудная и порой рискованная работа — розыск скрывающихся преступников.

— Риск, говорите? Да, в нашей работе без риска нельзя, — говорит он. — Но риск не в том, что придется встретиться с преступником, а в том, что на меня в данном случае возложена ответственная задача — не ошибиться, правильно назвать преступником того, кто им является... Большую помощь нам оказывает общественность. Я могу привести пример. Не так давно в розысквав одного преступника. Пришлось много раз беседовать с людьми, держать тесную связь с отделами кадров, куда мог определиться на работу этот человек, и вот это мне помогло. Когда я пришел на одно предприятие арестовывать преступника, то в этом мне помог весь коллектив.

А вот еще случай. Из мест заключения бежал некто Уминов. Имел девять судимостей. Когда я его разыскал, то мне пришлось идти на него один на один. Я знал, что он вооружен. Пришлось рисковать...

— За свою службу приходилось встречаться со всякими подонками общества, — вспоминает Иван Бадмасевич. — Бывало, что и стреляли в меня, и с ножом шли, и в убитых числился, но, как видите, — живой.

Трудная профессия у Ивана Бадмасевича Занданова. Трудная и мужественная. Недавно решением городского комитета КПСС и Ангарского горисполкома его портрет помещен на Доску почета города. Эту награду он заслужил.

На снимке: И. Занданов. А. ХАМЗИН. Фото автора.



ВЕТЕРАН

штатный сотрудник милиции В. Хлыновский. В ДЕТСТВЕ я очень любил кинофильмы, в которых показывали мужественных, смелых сотрудников милиции, отважно очищавших нашу молодую неокрепшую Советскую республику от внутренних и внешних врагов. А встретиться с таким человеком мне довелось только на днях.

Климентий Васильевич Кобзарь, крепкий и смелый мужчина, возраст которого выдала лишь седина, оказался словоохотливым собеседником. Он обрадовался моему визиту, давшему ему понять, что, хотя он и на пенсии, о нем помнят.

Родился Кобзарь в семье крестьянина. Детства у него не было. В 1914 году умер отец, и все домашние заботы легли на плечи маль-

инвентарь и решавшие различные вопросы. Здесь было еще труднее, чем на фронте. Там знал, где свои, а где враги, а тут и где не знаешь, из-за какого угла пальнет взбешенный от злости бывший кулак. А в 1930 году направили Кобзаря организовывать колхоз. Назвали его «Красный восход». Много крови пришлось перепорить, пока этот колхоз встал крепко на ноги. Кулачье уже не вступало в открытую борьбу, но пакостило много.

В грозном 1941 году Климентия Васильевича направили работать в органы милиции. В Черемхово поручили должность заместителя начальника ГОМа, коллектива которого возглавлял в Сергеев Парфентьевич Синицын. Впрочем, коллектива-то почти никакого не было — фронт

все-таки работу оживили. Через три года направили работать в Усолье-Сибирское. Назначили на должность оперуполномоченного. Работать приходилось и днем, и ночью. За время службы в этом городе Климентий Васильевич задержал немало опасных преступников.

1952 год. Кобзарь уже старший оперуполномоченный уголовного розыска в Ангарске.

— Помню случай, — рассказывает оп. — В Майске убили человека, члена партии. Следов не осталось. А через месяц там же убили оперуполномоченного 1-го ГОМа Конохова. И опять никаких следов. Только брюки исчезли. Недели через две задержал человека в милицеских брюках, а потом задержал

порядка. — А как вы сейчас отдыхаете? — задал я ему вопрос.

— Какой тут отдых! — махнул рукой Климентий Васильевич. — Не привык я отдыхать. Сейчас работаю председателем общества «Ангарский садовод». Хлопотливое дело. И в горотделе бывало — читаю лекции молодежи. Отдыхать еще рано.

Мы тепло распрощались с Климентом Васильевичем. По дороге домой я все больше проникнулся уважением к этому беспокойному человеку и решил написать о нем этот рассказ. Климентий Васильевич Кобзарь стоит того, чтобы о нем знали многие.

А. ХЛЫНОВСКИЙ, в штатный сотрудник милиции.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ПРАЗДНИКОМ!

РАЗГОВОР НА ЭТУ ТЕМУ...

СМОТР КУЛЬТУРЫ ПРОИЗВОДСТВА

— Сегодня мы заслушаем двух руководителей цехов о ходе смотров культуры производства, — такими словами начал заседание председатель смотровой комиссии азотного завода.

Собравшиеся, разместившись поудобнее, приготовились слушать. Но начальник цеха Н. Комаровский, взявший слово первым, явно был не намерен долго задерживать их внимание: он попрощал всего лишь пять минут.

Создана комиссия, составлен план, заведены журналы для записи предложений. Произведена частичная покраска машины, трубопроводов, помещений. Но работа кончилась, а больше не дают.

Мало массовости в смотре на 88-й установке, где «тяжелый вадрок». Весь месяц складываются бочки около цеха, по дню их надо выделить площадку. Много мусора осталось после строителей. Его вывозят, но медленно. Раскаждит вмяло, нековеркренно, однообразно...

Председательствующий делает попытки исправить положение: — Так что же все-таки сделано по плану?

— План я не взял с собой, я поэтому ничего определенного по срокам сказать не могу.

— А по складам, мастерским? — Есть у нас такие мероприятия...

— Когда же вы думаете открыть новый красный уголок?

— Строители обещали...

Тут уж следует разъяснение: надежды на ближайшее время мало, так как они день работают, а два — не появляются.

И последний вопрос, что сделано по рейду стенгазеты «Азотчик», остается без утешительного ответа.

Неловкую паузу нарушает дружок выступающий — Д. П. Киреев. Он более конкретен:

— В цехе тоже имеется пляж, создана комиссия. В ходе смотра было подано 206 предложений. На недавно прошедшем партийном собрании вели обстоятельный

разговор о культуре производства. Сейчас реконструируется помещение дежурных электриков, красится полы, устанавливается дневное освещение. Сделан навес для хранения оборудования. Провели два воскресника по уборке территории. Покрасили часть оборудования и трубопроводов...

Итак, отчеты выслушаны, во оживленном обмене мнениями не получилось. Три с лишним месяца идет объявленный всеозорный смотр культуры производства. Конечно, он принес перемены.

Но они еще так незначительны, чтобы довольствоваться ими. Слишком мало на заводе огня, инициативы, стремления вод-

вить всех на большое и нужное дело. Вот почему сроки, предусмотренные планами, затягиваются. Разговоры пока идут вокруг «оформительской» стороны, в то же время, например, цех, которым руководит Т. Комаровский, за последний месяц ухудшил качество продукции, о чем свидетельствуют пять полученных рекламаций. Ждут своего решения вопросы совершенствования технологии, повышения производительности труда и многое другое.

Об этом-то и пришлось вести нелицеприятный разговор секретарю заводского партийного комитета А. Н. Немчинову и директору завода Г. И. Богомолову, выступившим на заседании комиссии.

Время же ждет. Оно торопит действують. С таким мнением нельзя не согласиться.

Н. РОЗОВ

ВСТРЕЧА ЧЕРЕЗ 31 ГОД

ПО ОДНОЙ из улиц города плел человек. В руке небольшой чемодан. Возле одного из домов в 84-м квартале он за медалью шагнул. Да, кажется, это тот самый дом, который указан в его адресной книжке. У встречной старушки он хотел было спросить, как разыскать в этом доме Аграфену Тимофеевну Котельникову. А она вдруг всплеснула руками.

— Саша, это ты?..

Так, прямо на улице, встретились брат и сестра Александр Тимофеевич Серышев и Аграфена Тимофеевна Котельникова через 31 год разлуки.

В 1937 году Александр Тимофеевич был призван на действительную. 8 лет он отдал

службе в Красной Армии. Это были самые трудные годы для него. Кадровому солдату пришлось вынести три войны. Сначала на Халхин-Голе, потом финская и с самого начала, можно сказать, от выстрела до выстрела, Великая Отечественная война. И так уж получилось, что он потерял всякую связь со своими родными. И вот через три десятилетия наконец удалось Аграфене Тимофеевне разыскать своего брата. Из Бердска (Новосибирская область) пришел долгожданный ответ, который подтверждал, что Александр Тимофеевич Серышев жив и работает на одном из заводов в городе Бердске.

А. АМИРОВ.



КРАСОТА, СИЛА И ЛОВКОСТЬ

В 1938 ГОДУ в Париже по проекту французского инженера Жана Эйфеля была построена металлическая башня, получившая его имя. Мало кто знает, что строили ее 250 артистов-акробатов, гастролировавших в то время в цирках и мюзик-холлах Европы. Высота башни 315 метров.

Характерно, что Эйфелева башня даже в тихую погоду раскачивается. Ее колебания достигают пяти-шести метров в каждую сторону, так как она стоит на своеобразном цилиндрическом масляном фундаменте.

Вошло в традицию, что артисты-акробаты, приезжая в Париж, поднимаются на башню, а некоторые даже выполняют там акробатические этюды. Так случилось с советскими артистами в 1964 году. В память об акробатах-строителях лауреат международного конкурса на VI Всемирном фестивале, мастер спорта, неоднократный чемпион Советского Союза по акробатике Виктор Марченко и акробат Владимир Фролов поднялись на вершину башни и на высоте 290 метров сделали стойку с тройным балансом.

Виктор Марченко на дядях побывал в Ангарске, по уже не как акробат-спортсмен, а как акробат-артист. Виктор Марченко у нас не впервые и, кстати, является шефом над группой акробатов-любителей Дворца культуры нефтехимиков, руководимой Александром Ивановым.

До 1967 года Виктор Марченко выступал как спортсмен-акробат. С прошлого года он создал группу оригинального жанра. Характерно, что все ее участники выступают в нескольких жанрах. Сам Виктор Марченко не только акробат, но и великодушный актер, конференсье. Игорь Хоменко — ведущий и иллюзионист, Михаил Ардамацкий — акробат и музыкант.

В труппе преимущественно молодежь. Танцевальную эквилибристу выполняют Ада Паратова и Вячеслав Байда, акробатическую шутку — Галина Лернер и Михаил Ардамацкий. Превосходны Виктор Ерошин, Анатолий Вольсон и Михаил Ардамацкий — инструментальное трио.

И все-таки гвоздь программы — силовая акробатика В. Марченко и его партнеров, а также скульптурная группа братьев Степановых. Кстати, все пятеро снимались в кинофильмах «Арена», «Вий» и «Фокусник», и мы могли еще там оценить их искусство, как спортсменов-акробатов, так и артистов-акробатов. Те, кто побывал на концерте, несомненно, остались довольными. Ведь красота, ловкость и сила всегда привлекают и восхищают.

На снимке: стойка с балансом. Т. ИВАНОВА.

Победителю соревнования

Ангарское отделение кинопроката по итогам социалистического соревнования заняло первое место по Иркутской области.

6 ноября на митинге ему было вручено переходящее красное знамя областного управления кинопроката и обкома профсоюза работников культуры.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

КИНО

- «АНГАР» — Арена. 17, 19, 21.
- КЛУБ пос. КИРОВА — Разина. 17, 19, 21 (удлинитель).
- «МИР» — Алжандия и король (дети до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Открыта предварительная продажа билетов на 4-ю серию «Войны и мира».
- «ОКТАБЕРЬ» — Должен до представления. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.
- «КОМСОМОЛЕЦ» — Слушай два товарища. 10, 11-55, 13-30, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30.
- «ЮНОСТЬ» — Элз Луиза — Генерал Рахимов. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Элз «Восход» — Спартак (2 серии) 15, 16-20, 21-10.
- «ПИСЬМЕР» — Шит и меч (3, 4 серии). 10, 12-45, 15-30, 18-15, 21.
- «ПОБЕДА» — Шестое июля. 10, 12-20, 14-40, 17, 19-20, 21-40.

СЛОВО О ЗЕМЛЯКАХ

Мы хотим несколько слов сказать о наших шефах — работниках цеха № 1 нефтеперерабатывающего завода. Часто бывают у нас начальник цеха Земченко В. В., председатель цехкома Ложкин Ф. Ф., секретарь комсомольской организации механик цеха Шапов В. А. Они всегда знают наши нужды и всегда помогают во всем.

Мы очень благодарны им за помощь, за то внимание, которое они оказывают детям.

С. ГОЛЯШОВА,
заведующая детскими яслями № 38,
Г. ЗИНКЕЕВА,
педагог, председатель профкома детских яслей № 38.

Весь наш коллектив часто обращается за советом и помощью к Розинной М. И. Она работает при столе раскройщицы в магазине в 211-м квартале. Многие из нас совершенно не умели шить, не понимали в выкройках. В таких случаях М. И. Розина объясняла обстоятельно и терпеливо. Ее профессия очень нужная для нас, женщин...

Мизенцева, Грачева, Барнова, Морозова, работницы детских яслей № 3.

Союзпечать, отделения связи и общественные распространители печати продолжают прием подписки на газеты и журналы на 1969 год. Срок подписки на все издания, включая городскую газету, до 25 ноября.

Спешите оформить подписку.

СОЮЗПЕЧАТЬ,
(938)

Ангарское управление строительства для работы в Ангарске и в отъезд — мастеров, прорабов, старших прорабов-строителей, инженеров-технологов, главных механиков СМУ, старших инженеров по комплектации железобетона, старших инженеров ПТО, инженеров и старших инженеров-механиков, начальника отдела техники безопасности, инженеров монтажного отдела, старшего инженера по башенным кранам, инженеров и старших инженеров ОНОТИУ, начальников плановых и сметных отделов, главного бухгалтера треста и СМУ и сметных мастеров погрузочно-разгрузочных работ.

Для работников, направляемых в отъезд, к основному окладу устанавливается дополнительный коэффициент 50 процентов.

Обращаться: г. Ангарск, ул. Октябрьская, 10, комната 22, отдел кадров. (895)

Ангарское ГПТУ-8 — мастер производственного обучения (железнодорожные профтехучилище) в группы электромонтеров и в группу слесарей по ремонту промышленного оборудования, слесаря по ремонту станочного оборудования (оклад 94 рубля), электрика (оклад 84 рубля).

Обращаться: проспект Ленина, 38, ГПТУ-8. (901)



- 12 ноября, ВТОРНИК
- 18.00 — Кинопрограмма для детей.
 - 18.10 — Телевизионная программа.
 - 18.30 — «Рассказ психотерапевта». Научно-популярный фильм.
 - 19.30 — Студенческий вестник.
 - 19.50 — Спортивный выпуск «Старт».
 - 20.20 — Октябрь и мировое киноискусство. «Человек с ружьем».
 - 21.55 — Симфония «Жизнь». Передача, посвященная памяти П. И. Чайковского.
 - 22.55 — С текстовой ленты ТАСС.

УПРАВЛЕНИЕ КОМПЛЕКТАЦИИ — начальника отдела, знающего работу технического снабжения, дипломатического (оклад 228 рублей), старшего инженера и инженеров-строителей (оклад 168 рублей), агентов (мужчин), сопровождающих грузы (оклад 182 рубля), грузчиков и такелажников (сдельная оплата труда), слесаря по ремонту башенных кранов и механизмов 4 разряда, мастера по ремонту механизмов (оклад 144 рубля), диспетчеров (оклад 120 рублей), опытного старшего инженера-диспетчера (оклад 168 рублей).

Обращаться: ул. Горького, 2-а, напротив мебельной фабрики, отдел кадров. (911)

МЕНЯЕМ
Трехкомнатную квартиру. Комнаты с отдельными входами. 60,8 кв. метра, имеется газ (второй этаж), на двухэтажную и однокомнатную квартиры.
Обращаться: 80-8-28, телефон 2-35-98. (928)

Коллектив работников исполкома выражает глубокое соболезнование Ежлаковой Антонине Дмитриевне по поводу преждевременной смерти ее матери
ЛЯЛИНОЙ
Аллы Павловны.

Коллектив трамвайного управления с глубоким прискорбием извещает о преждевременной смерти водителя трамвая
ШИРОКОДОВОЙ
Александры
и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Телефоны редакции: редактор — 2-42-37, зам редактора, отдел партийной жизни, культуры — 2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел писем, информации и телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68.